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 ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΜΑΘΗΣΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

 

• Κατανόηση της διαδικασίας τεκμηριωμένου (evidence-based )πολεοδομικού 

σχεδιασμού και αστικού σχεδιασμού  

• Κατανόηση του ρόλου των αναλυτικών μεθόδων στη διαδικασία που βασίζεται σε 

στοιχεία 

• Κατανόηση του πώς το δομημένο περιβάλλον μπορεί να αναλυθεί σε σχέση με 

κοινωνικοοικονομικούς παράγοντες 

• Εκμάθηση του πώς αυτή η προσέγγιση μπορεί να εφαρμοστεί σε αστικά έργα σε 

διαφορετικές κλίμακες 

 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΔΙΑΛΕΞΗΣ 

 

Η προσπάθεια δημιουργίας πιο βιώσιμων πόλεων θέτει πολλές προκλήσεις για τον 

σύγχρονο αστικό σχεδιασμό. Αυτές οι προκλήσεις αναμένεται να γίνουν πιο περίπλοκες 

στο μέλλον, απαιτώντας καινοτόμες προσεγγίσεις στον αστικό σχεδιασμό. Για να 

αντιμετωπίσουμε αποτελεσματικά αυτές τις προκλήσεις, χρειαζόμαστε προσεγγίσεις 

που βασίζονται σε στοιχεία για την ενημέρωση της διαδικασίας σχεδιασμού, την 

αξιολόγηση των προτάσεων και τον μετριασμό των κινδύνων αποτυχίας. Κατά 

συνέπεια, αυτή η διάλεξη δίνει μια εισαγωγή στην προσέγγιση πολεοδομικού 

σχεδιασμού βασισμένη σε στοιχεία (evidence-based design), μια μεθοδολογία 

σχεδιασμένη για να αντιμετωπίσει τις πολύπλευρες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι 

αστικές περιοχές. Με τη χρήση δεδομένων, έρευνας και διαφόρων μορφών 

αποδεικτικών στοιχείων, αυτή η προσέγγιση στοχεύει στη λήψη αποφάσεων σχετικά με 

την ανάπτυξη των πόλεων, συμβάλλοντας στη δημιουργία αστικών περιοχών που είναι 

λειτουργικές, βιώσιμες και ανταποκρίνονται στις ανάγκες των ανθρώπων. 
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Η διάλεξη χωρίζεται σε τρία μέρη. Το αρχικό μέρος στοχεύει στην εισαγωγή της έννοιας 
του σχεδιασμού βάσει τεκμηρίων και εμβαθύνει τον ρόλο των αστικών αναλύσεων που 
βασίζονται σε στοιχεία. Το επόμενο μέρος εξηγεί τις σχετικές θεωρίες και τις μεθόδους, 
με ιδιαίτερη έμφαση στη μέθοδο Space Syntax. Επεξηγεί πώς το αστικό περιβάλλον 
μπορεί να αναλυθεί σε σχέση με κοινωνικοοικονομικούς παράγοντες. Το τελικό μέρος 
της διάλεξης εξετάζει την πρακτική εφαρμογή του σχεδιασμού βασισμένου σε στοιχεία 
σε αστικά έργα σε διάφορες κλίμακες. 
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